

Видеолекторий «Эрмитаж – путешествие по времени российской истории»

«Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего»

М.Ломоносов

18 мая, в Международный день музеев, библиотекари Комплекса информационно-библиотечного обслуживания Октябрьского района побеседовали со своими читателями о необходимости знать и любить свою историю, о важности праздника. «Сохранение опыта, обмен знаниями, развитие взаимопонимания и взаимоуважения между представителями разных культур — ключевые задачи этого праздника» - такие задачи праздника формулирует нам газета «Комсомольская правда».

Международный день музеев в наши дни проводится на всех континентах – более чем в ста странах. Прикоснуться к миру истории смогли и читатели нашего библиобуса. Для них был подготовлен видеолекторий «Эрмитаж – путешествие по времени российской истории». А благодаря современным технологиям и доступу библиобуса к сети Интернет, жители отдаленных хуторов смогли совершить виртуальную экскурсию по Эрмитажу.

Эрмитаж — второй по величине художественный музей в мире, здесь хранится больше трех миллионов экспонатов. Чтобы осмотреть их все, понадобятся десятки лет. Наши читатели смогли ознакомиться с основными знаковыми местами музея, благодаря спецпроекту портала [Культура.рф](#) «Эрмитаж за один день».

